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智浪教育—普惠英才文库

2011年浙江省高中数学竞赛试题

一、选择题（本大题共有10小题，每题5分，共50分）

1.  已知[image: image82.jpg]


，则[image: image2.wmf]1sin21sin2

qq
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可化简为（      ）

A．[image: image3.wmf]2sin

q

   B. [image: image4.wmf]2sin
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   C.  [image: image5.wmf]2cos
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   D. [image: image6.wmf]2cos
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2．如果复数[image: image7.wmf](
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的模为4，则实数a的值为（   ）

A. 2    B. [image: image8.wmf]22

   C.  [image: image9.wmf]2
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   D. [image: image10.wmf]22
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3. 设A ，B为两个互不同集合，命题P：[image: image11.wmf]xAB

ÎÇ

， 命题q：[image: image12.wmf]xA

Î

或[image: image13.wmf]xB

Î

，则p是q的（     ）

A. 充分且必要条件   B. 充分非必要条件  C. 必要非充分条件   D. 非充分且非必要条件

4. 过椭圆[image: image14.wmf]2
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的右焦点[image: image15.wmf]2

F

作倾斜角为[image: image16.wmf]45

o

弦AB，则[image: image17.wmf]AB

为（     ）

A.  [image: image18.wmf]26
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     B. [image: image19.wmf]46
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     C. [image: image20.wmf]42
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     D. [image: image21.wmf]43
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5. 函数[image: image22.wmf]150

()

510

x

x

x

fx

x

-

ì

-³

=

í

-<

î

，则该函数为（       ）

A. 单调增加函数、奇函数    B. 单调递减函数、偶函数

C.  单调增加函数、偶函数   D. 单调递减函数、奇函数

8. 在平面区域[image: image23.wmf]{
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上恒有[image: image24.wmf]22
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，则动点[image: image25.wmf](,)
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所形成平面区域的面积为（    ）A. 4     B.8    C. 16    D.  32

9. 已知函数[image: image26.wmf]()sin(2)
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上有两个零点，则m的取值范围为（  ）
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10. 已知[image: image32.wmf][1,1]
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，则[image: image33.wmf]2
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的解为（   ）

A. [image: image34.wmf]3
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或[image: image35.wmf]2
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  B. [image: image36.wmf]2
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或[image: image37.wmf]1

x

<

  C. [image: image38.wmf]3
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或[image: image39.wmf]1
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   D. [image: image40.wmf]13
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二、填空题（本大题共有7小题，将正确答案填入题干后的横线上，每空7分，共49分）

11. 函数[image: image41.wmf]()2sin3cos
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的最小正周期为_________。

12. 已知等差数列[image: image42.wmf]{
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前15项的和[image: image43.wmf]15
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=30，则[image: image44.wmf]1815
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13. 向量[image: image45.wmf](1,sin)
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，[image: image46.wmf](cos,3)
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，[image: image47.wmf]R
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，则[image: image48.wmf]ab

-

rr

的取值范围为  。

14. 直三棱柱[image: image49.wmf]111
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，底面[image: image50.wmf]ABC
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是正三角形，P，E分别为[image: image51.wmf]1
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，[image: image52.wmf]1
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上的动点（含端点），D为BC边上的中点，且[image: image53.wmf]PDPE
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。则直线[image: image54.wmf],
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的夹角为____。

15．设[image: image55.wmf]y
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为实数，则[image: image56.wmf]=
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16. 马路上有编号为1，2，3，…，2011的2011只路灯，为节约用电要求关闭其中的300只灯，但不能同时关闭相邻两只，也不能关闭两端的路灯，则满足条件的关灯方法共有__________种。（用组合数符号表示）

17. 设[image: image57.wmf]z
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三、解答题（本大题共 3 小题，每小题 17 分，共计 51 分）
18. 设[image: image60.wmf]2
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，求[image: image61.wmf]x
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在[image: image62.wmf]]

2

  

,

[

a

上的最大值和最小值。

19. 给定两个数列[image: image63.wmf]{
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。证明对于任意的自然数n，都存在自然数[image: image68.wmf]n
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 20. 已知椭圆[image: image70.wmf]22
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，过其左焦点[image: image71.wmf]1
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作一条直线交椭圆于A，B两点，D[image: image72.wmf](,0)

a

为[image: image73.wmf]1
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右侧一点，连AD、BD分别交椭圆左准线于M,N。若以MN为直径的圆恰好过 [image: image74.wmf]1

F

，求 a的值。      
四、附加题（本大题共2 小题，每小题25 分，共计 50 分）
21. 在锐角三角形ABC中，[image: image75.wmf]3
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，设在其内部同时满足[image: image76.wmf]PB
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和[image: image77.wmf]PC
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的点P的全体形成的区域G的面积为三角形ABC面积的[image: image78.wmf]3
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。证明三角形ABC为等边三角形。
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，并指明等号成立的条件。
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